

ПАМЯТИ С. ГУЛАКА-АРТЕМОВСКОГО

Карась и Одарка, Андрей и Оксана — кому не известны эти персонажи знаменитой оперы украинского композитора С. С. Гулака-Артемовского «Запорожец за Дунаем»? Впервые представ перед зрителями 110 лет назад — в апреле 1863 года, они принесли автору славу и популярность, увековечили его имя. Их долгая жизнь на сценах оперных театров Украины, братских советских республик, зарубежных стран свидетельствует о широком признании музыкального наследия выдающегося композитора и певца.

17 апреля в столице Украины состоялся вечер, приуроченный к 100-летию со дня смерти С. С. Гулака-Артемовского, которое по призыву ЮНЕСКО отмечает прогрессивная общественность мира.

Зрители снова встретились с героями оперы «Запорожец за Дунаем». Она была показана в республиканском доме актера Украинского театрального общества. Партии исполняли солисты Киевского оперного театра народные артисты УССР В. Тимохин, К. Радченко, заслуженный артист УССР А. Чулюк-Заграй, В. Багацкая, В. Герасимчук и другие.

Со словом о жизни и творчестве композитора и актера выступил заслуженный работник культуры УССР Н. Михайлов.